MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com

www.puig.tv - www.puigusa.com

Y o 7/ 7

Racing Screerrs

PLACA FRONTAL PARA - FRONT PLATE FOR - FRONTPLATTE FUR

BMW R NINE

Ref.: 9167

. | PIEZA | PART

1 persona

1 person 10 min

Facil - Easy

IMedia-Intermediate

Dificil-D

DESCRIPCION

DESCRIPTION

1 //wj Placa frontal ABS ABS front plate 1
=~/
“J
2 ’@\) Soporte metalico derecho Right metal support 1
N
A
3 9@ Soporte metalico izquierdo Left metal support 1
EA
4 @b Silentblock M5 M5 silentblock 2
5 0) Casquillo @8,5 x @14 x 7,5mm @8,5 x @14 x 7,5mm arrowhead 2
6 @)))))m)))); Tornillo allen M8x35 DIN 912 M8x35 DIN 912 allen screw 2
7 @5@ Tornillo allen M5x16 ISO 7380 Mb5x16 ISO 7380 allen screw 2
8 Arandela nylon M5x0,5 M5x0,5 nylon washer 2
9 @ Tapén tornillo M5 ISO 7380 M5 I1SO 7380 tap screw 2
10 =) Separador de lilicona @8 x 2mm @8 x 2mm silicone separator 4
11 g] Kit adhesivos Stickers set 1

Pg. 1/2

Created by: www.rrdisseny.cat



4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’ Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com

Racing Screers www.puig.tv - www.puigusa.com

PLACA FRONTAL PARA - FRONT PLATE FOR - FRONTPLATTE FUR

BMW R NINEdl2=




